PESYHBTBTBI OILICHEH COOTECTCTEHA

CTaTHcTHEA

EVinc

EV2nc

R —

0,98 KommiecTEo OLIEHEHHBIX TOKA3ATENCH =
0.89 Konuuecteo Heoba3aTenbHbx mokazateneii ('w/o") =
0,89 KomnuecTE0 HeolleHeHHEBIX TTOKAsaTenett =

ITpoMEXYTOUHBIE PESYALTATEI

IlpouenT sapepiieHNA

100%

Kon-go "0" EVlnc = 0 IManmsATRA
HOKYMEHTEI
Kon-go "0" EV2mc = 0 Ia HET
ma 1 0
k1 = 1 BREIIIOJTHEHHE | IIOYTH 0,75 0
YACTHYHO 0.5 0
k2 = 1 HET 0,25 0
Homep @
— BUO CEeOsHMit CoOep®aHUE
1 2 3

OCyHeCTBIIEHMIM IepPeBOOOBE OEeHERHBIX CDEOCTB

CBEeINEeHMA O BHIOIHEeHUNM TpefoBaHull kK obeCHedeHUH SalMTh MHOOPMALIMK IIPK

i NorazaTens EVI1nc 0,98
2 MokazaTens EV2nc 0,89
3 HUToDoBRIL NOKASATENL RIC 0,88

OCyHmeCTBIECHMI IIeEpPeBOOOEBE EeHERHBIX CPDENCTB

CeBemeHMa of OlEHKE BHIONHEHNA TPefoBaHMi K o0SCHedYeHMD SANMTH MHOODMALMK IPK

[IpoBeIeHMe OLESHKM BHIIOIMHEHMA Tpeﬁoaamﬁa’r K
ofecrnedYeHMD SalM{TH MHQOPMAalUMKM OpM OCYWLECTBISHIM
[NIEPeBOOOE ISHEXEHEX CpelCcTB




